

## ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерства аграрної політики та продовольства України  
до проекту Закону України  
«Про внесення змін до Митного кодексу України щодо додаткової підтримки  
вітчизняної промисловості та бізнесу під час воєнного стану»  
(далі – проект Закону)

внесений народними депутатами України Арахамією Д. Г.,  
Гетманцевим Д. О. та іншими

реєстраційний номер 8299 від 22.12.2022

До першого читання

1. Мінагрополітики підтримує проект Закону.

2. Проект Закону спрямований на додаткову підтримку вітчизняної промисловості та бізнесу під час дії правового режиму воєнного стану, а також підтримки закладів професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти.

Проектом Закону пропонується внести зміни до Митного кодексу України, згідно з якими, зокрема, передбачається звільнити від оподаткування ввізним митом:

тимчасово, протягом дії правового режиму воєнного стану, обладнання та комплектуючі, що ввозяться на митну територію України в митному режимі імпорту для забезпечення потреб вітчизняної промисловості, та класифікуються за певними товарними кодами, зокрема, електрогенераторні установки, трансформатори, частини трансформаторів, котли, газогенератори, турбіни, насоси, двигуни, електрична апаратура тощо;

прилади, обладнання, механізми, запасні частини, витратні матеріали, реактиви, зразки, навчальна література, що ввозяться в Україну державними та комунальними закладами професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти для забезпечення власної освітньої діяльності.

Обсяги, порядок ввезення та цільового використання таких товарів визначається Кабінетом Міністрів України.

Звільнення від оподаткування митом надається за умови, що зазначене обладнання та комплектуючі ввозяться підприємствами виключно для власного виробництва на території України без права відчуження, передання в оренду, лізинг чи інше право користування третім особам на будь-яких умовах раніше п'яти років з дати їх ввезення на митну територію України та не мають походження з країни, визнаної державою-окупантом та/або державою-агресором щодо України, та/або не ввозяться з території держави-окупанта (агресора) та/або з окупованої території України.

Запропоновані проектом Закону зміни спрямовані на підвищення ефективності застосування ми



Міністерство аграрної політики та продовольства України  
№152-1650-2022 від 28.12.2022  
КЕП: Сольський М. Т. 28.12.2022 16:36  
58E2D9E7F900307B04000008E823400DEB9A100

критично важливого обладнання, що сприятиме відновленню роботи підприємств вітчизняної промисловості та підвищенню їх конкурентоспроможності.

**Міністр аграрної політики  
та продовольства України**

**Микола СОЛЬСЬКИЙ**

\_\_\_\_\_ 2022 р.